



4月20日,辽宁大连,中国航母重返大连停泊在大连造船厂泊位 CFP供图

辽宁舰可能进行首次中期维护

历时约半年,拟全面检修保养动力、武器等系统,大部件可能需更换

4月17日,中国首艘航母“辽宁号”返回大连造船厂船坞进行首次中期维护。据海军专家预测,此次维修将历时半年,拟对动力、武器等各类系统进行全面检修保养。据了解,航母等海军复杂武器系统需要持续的定期维护保养,航母人员也需要进行适度训练和休整以保持战斗力。

另据了解,开始中期维护保养可能意味着辽宁舰本期试验训练已告一段落。辽宁舰同时也将缺席本月24日在青岛举行的中国人民解放军海军成立日多国海上联合演习。

海军专家李杰介绍,有的航母返厂后会在工厂里维修三四年,换设备、加装备。

2012年9月,大连造船厂将辽宁舰正式交付海军,此前其已有10次出海试航;2013年8月,辽宁舰入列海军后首次返回大连港,解决科研试验训练中发现的问题。当时,海军专家刘江平曾表示,这些问题包括舰体结构、动力系统、舰载设备、武器等方面。

揭秘

里程和时间决定维护周期

2012年9月入役后,辽宁舰曾多次在渤海、黄海进行武器装备试验,验证了作战系统、动力系统及适航性等技术指标,先后完成舰载战斗机滑跃起飞、拦阻着舰和驻舰飞行、舰载机最大重量起降、复杂气象条件下连续起降等试验和训练,首批舰载战斗机飞行员和指挥员也通过了航母

资格认证。

海军军事学术研究所研究员曹卫东说,辽宁舰服役已近两年,这期间一直在进行海上训练试验,火炮、导弹、雷达、动力等都在使用。需对辽宁舰进行维护保养,比如传动装置,齿轮的磨损程度需通过测试,进行更换和修理,舰体上附着的寄生物也要进船

坞铲除,武器装备使用后也需维护,维护周期和使用强度有关。

李杰表示,航母的维护周期是根据航行里程和航行时间来确定的,尤其是去年南海之行后,经过长时间航行,需要对大部件进行更换,维护内容和项目比较多,而上次在大连港的维护保养是不涉及大部件的。

中期维护需进船坞上船台

据介绍,所谓中期维护保养,就是将对整个航母舰体进行全面的检查维修。

平时一些小维修在航母基地可随时进行,但中期维护就需要航母进船坞。如推进轴、动力、螺旋桨、声呐等维修时都必须在船坞上才能进行。全面检查需要上船台,得把船坞的水抽干。此外还要吊车等装置运一些维修设备,小维修是不具备这样的条件的。

曹卫东说,目前这艘航母的船体设计是否合理,钢材是否恰当,舱室安排是否合理,都要进行测量,通过检验发现问题,这也是中修过程需要解决的。据了解,美国海军目前实施的航母战斗群部署与维护是36个月为一周期的新计划。以“杜鲁门”号航母战斗群为例,今年11月将进入第一次为期36个月的维护部署周期,而后紧接着进

行基础和联合演练,随后进行为期8个月的部署,以后14个月将在港休整,其战备人员和舰艇可随时进行战斗部署。

李杰说,中美在航母维修上有很大差别,比如动力系统,美国是核动力航母,中国是常规动力航母。总体来说,美军航母在维修方面是很成熟的,而中国在航母维修上还处于探索阶段。

据《新京报》

中央纪委副书记李玉赋接受在线访谈时表示:违反八项规定,4.2万党员干部被处理

4月22日上午,针对少数党员干部存在的四风建设“挺一阵子就过去”的想法,中央纪委副书记李玉赋通过中央纪委监察部网站与网友交流“深入落实中央八项规定精神持之以恒纠正‘四风’”问题时表示,作风建设永远在路上,抓作风建设这项工作,绝对不是刮一阵风、抓一阵子,就是要持之以恒地抓下去。

李玉赋说,到今年3月底,全国共查处违反中央八项规定精神的问题3.3万多起,处理党员干部4.2万多人。其中,给予党纪政纪处分1万多人,给予组织处理或批评教育3.2万多人。经过一年多时间的努力,党风政风出现了可喜变化,特别是在纠正“四风”方面取得了明显成效。去年11月国家统计局的民意调查结果显示,87%的群众认为不正之风有所收敛;年底人民网进行的问卷调查结果显示,78%的受访者认为,党员、干部的作风有明显改进或有所改进。据《北京晚报》

湖北省原副省长郭有明被开除党籍

日前,中共中央纪委对湖北省原副省长郭有明严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,郭有明利用职务上的便利为他人谋取利益,本人或通过其特定关系人收受巨额贿赂;利用职务上的便利为他人谋取利益,其亲属收受巨额钱物;道德败坏。

郭有明的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予郭有明开除党籍处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。据新华社

相关新闻

山西盂县政协副主席花2.8万看CBA?

近日,大量网帖举报称,山西省阳泉市盂县政协副主席郭爱东花2.8万余元购买CBA VIP套票。

爆料人提供的照片及视频显示,今年1月12日、24日和2月12日,CBA山西汾酒队在太原的主场比赛时,郭爱东均前往现场观看,其VIP座席对应的是价格高达2.8万余元的VIP套票。

郭爱东表示,球票是一位经商的朋友王某赠送的,每张票的价格为1200元,3场总计3600元。事发后,他已将票款退还给王某。

据了解,2013—2014赛季该俱乐部的VIP票单场价格为1680元,套票价格为28560元,可以看所有17场主场比赛。郭爱东的说法与事实并不相符。据《京华时报》

山西长治公安局副局长被曝有8个身份证件

近日,多家网站论坛爆料称,山西省长治市公安局副局长、交警支队支队长樊红伟有8个身份证件。公安厅纪检部门正介入调查。

近日,有网友称在北京地铁2号线上无意中拾得文件袋一个,打开一看,竟是一份举报长治市公安局副局长、交警支队支队长樊红伟伪造8个身份证件的材料和证据。经登录长治市公安局网站,对樊红伟的身份信息和图片与材料中的图片进行核实,确认是其本人。

举报材料说,樊红伟原来是长治县公安局局长,在这位子上捞了数字惊人的金钱,为了转移这些赃款,先后办了8个假的身份证件。之后,这些身份证件被以各种理由注销或删除。据人民网

国务院决定清理非行政许可审批事项

据中国政府网,国务院日前发出通知,决定对各部门现有非行政许可审批事项进行清理。

通知指出,此次清理对象是已向社会公开的国务院各部行政审批事项汇总清单所列非行政许可审批事项。通知强调,清理工作要按照统一要求,分类处理,分步实施,该取消的一律取消,该调整的坚决调整,最终将面向公民、法人或其他组织的非行政许可审批事项取消或依法调整为行政许可,将面向地方政府等方面的非行政许可审批事项取消或调整为政府内部审批事项,不再保留“非行政许可审批”这一审批类别,规范行政管理行为,促进依法行政,推进政府职能转变。据新华社

公务出行原则不上买全价票

财政部4月22日发布消息,财政部和中国民用航空局日前联合发布《关于加强公务机票购买管理有关事项的通知》,要求各级国家机关、事业单位和团体组织工作人员,以及使用财政性资金购买公务机票的其他人员,因公临时出国购买机票,应当按照厉行节约和支持本国航空公司发展的原则,优先购买通过政府采购方式确定的我国航空公司航班优惠机票。

《通知》强调,购票人应当做好公务出行计划安排,尽可能选择低价机票,原则上不得购买全价机票。国内航空公司按政府采购合同约定给予公务机票优惠。对于市场折扣机票,各航空公司按国内、国际机票各航班舱位的折扣票价给予9.5折优惠;对于市场全价机票,则分别给予全价票价的8.8折、8.5折优惠。据新华社

被当成传销人员公务员遭城管殴打

网络上4月21日转载消息称:合肥一公务员带领家人在天鹅湖边散步时遭到城管队员殴打,城管部门回应称,城管是将公务员一家当成了传销人员误伤。记者22日从合肥市外宣办获悉,打人城管1人被免职,4人被开除。

相关消息称:4月20日上午,安徽省检验检疫局公务员高先生带着父母、妻儿、舅舅等亲人来到合肥市天鹅湖边散步,突然遭到现场数十名穿着城管制服的队员殴打。8人中,除2名婴儿外,6人不同程度受伤,一人腰椎骨折,正在医院治疗。4月21日,合肥市政务文化新区建设指挥部回应称,城管打错了人,误将高先生一家当成了传销者。之后城管大队负责人赶到医院赔礼道歉。据新华社

湖南城管致瓜农死亡案二审今天开庭

备受关注的湖南临武城管致瓜农死亡案二审今天上午在郴州市中院公开开庭。

2013年7月17日上午,临武县南强镇莲塘村瓜农邓正加与县城管理行政执法局工作人员在执法过程中发生争执,突然倒地身亡。12月27日,涉“瓜农死亡事件”的临武县城管局工作人员廖卫昌一审因故意伤害罪被判有期徒刑11年,袁城、骆威平、夏际玉分别被判有期徒刑6年、4年和3年6个月。据《法制晚报》